

Wysokie Mazowieckie, 27.06.2016r.

Do wykonawców

W dniu 24 czerwca 2016 roku do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące ogłoszonego w dniu 22 czerwca 2016 roku postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie usługi polegającej na odbieraniu i zagospodarowaniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu Miasta Wysokie Mazowieckie”:

Pytanie 1.

Zgodnie z rozdziałem III SIWZ (opis przedmiotu zamówienia) pkt 3.5.10. wykonawca ma przygotować i prowadzi punkt selektywnej zbiórki odpadów komunalnych w terminie 30 dni od podpisania umowy. Czy wykonawca ma go również utworzyć? Uzyskanie odpowiednich zezwoleń trwa około 3 miesięcy i są one wydane na wykonawcę, a nie na Gminę.

Odpowiedź ad. 1

Wykonawca powinien utworzyć punkt selektywnej zbiórki odpadów komunalnych w terminie wskazanym w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 2.

Teren przeznaczony na PSZOK powinien znajdować się w Planie Przestrzennego Zagospodarowania Miasta i dlatego Miasto Wysokie Mazowieckie powinno wskazać i nieodpłatnie udostępnić wykonawcy teren na takie przedsięwzięcie. Czy Zamawiający dysponuje takim terenem?

Odpowiedź ad. 2

Wykonawca powinien we własnym zakresie znaleźć teren przeznaczony w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego pod usługi lub działkę przemysłowo - usługową. Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego został uchwalony w 2005 roku i jest dostępny na stronie internetowej lub w siedzibie Urzędu Miasta Wysokie Mazowieckie.

Pytanie 3.

Jeżeli wykonawca zorganizuje PSZOK, to czy koszty jego utworzenia powinny być wliczone w ostateczną cenę ofertową?

Odpowiedź ad. 3

Wszelkie koszty związane z przygotowaniem i prowadzeniem PSZOK powinny być wliczone w ostateczną cenę ofertową.

BURMISTRZ
mgr inż. Jarosław Siekierko